

宜君县文化和旅游文物局

类别：A类

签发人：李鹏

君文旅函〔2020〕6号

对县政协九届四次会议 第3号建议的复函

王君健委员：

您好！

您提出的《关于开发挖掘东部塬区传统文化资源的建议》（第3号）已收悉。现答复如下：

感谢您对宜君公共文化服务事业建设的关注与支持。您在县政协九届四次会议上提交的《关于开发挖掘东部塬区传统文化资源的建议》对促进我县公共文化事业的发展具有重要的意义。我局对此建议高度重视，广泛征求意见，专题讨论研究。近年来，我县在发展旅游事业的过程中，主动挖掘传统文化资源，在掌握文化内涵的基础上，先后对榆舍戏楼、西村杨素蕴故居、红宜县委旧址、雷塬雁门支队基地等历史文化古迹进行了修复和复原，目的就是让传统文化源远流长。下一步我们将不断挖掘全县内的文化资源，指引全域旅游事业发展。将传统文化保护和利用与乡村振兴、村域经济发展相结合，开发东部塬区传统文化体验游线路，进一步弘扬中华优秀传统文化。

感谢各位委员对宜君的公共文化事业发展的关心和支持，希望今后多提宝贵意见和建议。

宜君县文化和旅游文物局

2020年6月15日

(联系单位：宜君县文化和旅游文物局，电话：5281432)

(抄送：县政协办公室，县政协提案工作委员会，县政府督查室。)